

# 清华园:心怀大爱 践行责任

房地产市场的快速发展,带来了房地产企业的大发展,在企业成长过程中,感恩与回报社会成为企业的责任和使命。不少优秀品牌房企推崇企业公民,追求的是企业和社会的双赢,将其作为企业的价值取向和长远追求。在郑州清华园集团这样的企业看来,投身公益事业并不带来直接的利润,但它对企业品牌的潜在促进力却是非同一般,不仅体现了房地产企业的道德价值和社会责任,还树立了房地产企业在公众心目中的良好形象。

清华园集团始终致力于慈善公益事业,积极践行企业社会责任。“每一个善举,都会让这个世界变得好一点点。”作为一个具有社会担当的企业,郑州清华园集团始终秉承“铸造精品,奉献社会”的企业理念,以责任铸造品牌,以爱心回馈社会。18年来,企业不仅向社会奉献出一个个精品项目,更是在用自己的实际行动去回报和感恩社会,这些都充分彰显了清华园集团高度的社会责任感和企业持之以恒的奉献精神。2015年清华园集团一次又一次用公益行动诠释了一个品牌房企的责任和担当。

郑州晚报记者 赵娟



关爱儿童、爱心助学……郑州清华园用公益行动诠释一个品牌房企的担当

### 倾心倾力关爱儿童成长

关爱自闭症儿童公益活动。4月2日是第八个世界自闭症日,为此郑州清华园集团在4月4日,开展了“与爱同行,温暖筑梦——郑州清华园集团关爱自闭症儿童公益活动”,以骑行的方式呼吁更多的社会人士关爱自闭症儿童,来自社会各界的近200位骑行爱好者集合在中原路西三环,参加为关爱自闭症儿童而举办的为爱骑行活动。活动不仅为孩子家长和骑行爱好者讲解自闭症的状况及教育注意事项,还积极主动地帮助孩子们融入社会,用爱温暖他们的心,并呼吁社会更多地关爱自闭症儿童。

开展少儿暑期安全教育进社区系列公益宣传活动。为了提高家长、学生的安全防范意识,减少安全隐患,让孩子们度过一个平安、快乐、充实的暑期,8月份,郑州清华园集团品牌企划中心特联合郑州清华园物业、郑州消防队、河南省中医院及红黄蓝爱窝窝幼儿园,郑州万嘉物业,姿华物业分别在郑州清华园小区、SOHO广场、观洲国际、文雅新世界等社区为假期中的孩子们开展了包括交通、消防、用电、饮食等内容的系列安全教育活动。

走进郑州市儿童福利院送爱心。9月份,为了让孤残儿童度过一个欢乐祥和的中秋佳节,感受到社会大家庭的温暖,帮助他们建立对未来生活的信心和勇气,9月19日,郑州清华园集团特联合荣阳慈善总会在郑州市儿童福利院举办了“有福‘童’享,金秋送爱心”慰问活动,让福利院的周末平添了许多快乐和精彩。这次慰问活动得到了郑州清华园集团及全体员工的积极响应,纷纷捐赠慰问品,并由郑州清华园集团部分员工及党员作为代表为孩子们送去中秋祝福。当一行人将月饼、面粉、大米、油、挂面及零食、玩具、衣服和纸尿裤等价值数万元的慰问物资亲手交到孩子们手中时,他们手捧着满载清华园爱心的礼品,脸上露出了幸福的笑容。



### 爱心接力,公益助学育后人

关爱大学生,真情助就业。为给大学生提供一个实践的机会和一个锻炼的舞台,1月17日上午,由郑州清华园集团携手河南电视台第九频道共同主办、共青团河南省委协办的2015“职耀你型九助梦想”大学生寒假兼职郑州清华园集团专场招聘会在郑州清华园小区东门广场成功举办。招聘现场气氛热烈,反响良好,富有竞争力的薪资福利和广阔的发展平台让招聘现场人头攒动。很多职位前排起了长队,热闹非凡,现场工作人员也积极热情地接待着每一位应聘者,主动向求职者发放企业简章,详细登记求职者的信息。

爱心助考活动。6月7~8日,在高考期间,郑州清华园集团以实际行动为高考减压,携手郑州晚报开展“助力梦想,青春凯旋”大型爱心公益助考活动,全城派送“清华园爱心袋”,在高新区外国语中学和郑东新区47中两个重要考点,设立送水点,向考生及家长免费发放“清华园爱心袋”、降暑降温用品等,为大家送去一份清凉与关爱,此举得到了考生和家长们的一致赞扬。

“金秋助学”捐助活动。爱心接力,成就梦想。每到一年开学时,总有些品学兼优的寒门学子手捧入学通知书,却为了学费在发愁。为了让这些贫困学子能够顺利进入课堂,帮助他们实现上学的梦想,8月24日上午,荥阳市慈善总会与郑州清华园集团共同发起的2015“金秋助学”活动在荥阳市广武镇举行,来自贫困家庭的20名小学生和30名大学生分别收到了清华园集团带来的爱心捐助。

### 爱护环境 助力环保公益事业

大型公益植树活动。3月12日~15日,为迎植树节,清华·忆江南、江南春温泉特别联合清华·忆江南、江南春温泉酒店与上海大众柯达、郑州千禾幼儿园等共同组织推出了为期三天的大型植树公益活动,以实际行动向雾霾宣战,共同种下了春天的希望。当天200余名大众车友和清华·忆江南业主齐聚忆江南,共同见证清华·忆江南作为郑州仅存“后花园”的无限魅力。植树活动,给了所有参加活动的人又一次回归自然的机会。

闲置物品交换公益活动。为了关注孩子们的成长,加强他们节约、合作、诚信等美德的培养,传播保护环境和节约资源的理念。郑州清华园集团品牌企划中心特联合红黄蓝爱窝窝幼儿园,于10月24日上午,在郑州清华园小区东广场,开展了一场以“小鬼当家乐享低碳生活”为主题的闲置物品交换公益活动。活动现场吸引了近百名业主和员工的积极参与。